

记者 | 司林威

继萨尔瓦多之后，又一个加勒比岛国选择赋予加密货币法定地位。

近日，西濒加勒比海的多米尼克宣布即将推出自己的加密货币多米尼克币（DMC）。该消息在今年早些时候多米尼克议会通过《虚拟资产商业法》之后发布。10月7日，该国总理办公室发布了一篇公告，宣布与区块链网络波场“Tron”达成战略合作，并宣布波场网络成为该国的“指定国家区块链设施”。

波场创始人孙宇晨10月12日在社交媒体上确认了这一消息，他称多米尼克是世界上第一个将区块链指定为国家基础设施的国家，对于多米尼加和波场来说，这都是历史性的一步。全球最大加密货币交易所币安创始人赵长鹏也转发了这一消息，称波场与多米尼克开启了一个充满可能性的开始。

根据多米尼克政府对外公布的加密货币条例，在指定波场为国家指定区块链后，还赋予了波场系代币具有法定支付的权利。政府在公文中表示将接受波场原生代币进行公共支付，包括税收。还敦促企业为其服务接收波场原生代币原生代币。该国政府补充称波场系加密货币与东加勒比元（XCD）之间的汇率将由市场自由决定，两种资产之间的交易将免征资本利得税。

同时，多米尼克政府将在波场网络发行一种国家加密货币“DMC”，旨在提高人们对多米尼克自然遗产的认识，并帮助在全球范围内推广其旅游景点。“TRON区块链基础设施的开放性和成本效益将在未来更好地将多米尼克等小岛屿发展中国家融入全球经济中发挥至关重要的作用，”多米尼克总理罗斯福·斯凯里特对外表示。

多米尼克国（The Commonwealth of Dominica）是位于东加勒比海向风群岛东北部的一个岛国。国土面积751平方公里，人口不到十万，最大城市和首都都在罗索，最初被哥伦布发现，曾沦为英法海外殖民地之一，1978年正式独立，现为英联邦成员。2018年多米尼克的GDP为5.04亿美元。

不难看出，多米尼克是一个典型的加勒比海岛国，其经济体量和人口规模比将比特币定为法定货币的萨尔瓦多更小，在全世界范围内排名靠后，较为薄弱的金融体系使得其拥有使用加密货币技术的潜在空间。

而多米尼克此次合作的波场区块链网络，于2017年由孙宇晨推出，随后成为全球主要的公链之一。2021年12月，孙宇晨宣布解散波场基金会，并成为另一加勒比岛

国格林纳达驻WTO大使。值得注意的是，就在数日前，在加密货币交易所火币完成控股股东变更后，孙宇晨翌日加入火币全球顾问委员会，出席火币全员大会并发言，但他否认参与了百域资本收购火币一事。